

  
    
            
        
      
      
        
          
        

        
          
            
          
        
        
          
            
              
                
              
            

            
              
                
                  Nedávno hledané
                

              

                
                  
                      
                      
                        
                      
                  

                
              
                Nebyly nalezeny žádné výsledky
              

            

          

          
            
              

                
              
            

            
              
                Tags
              

              
                
                  
                      
                  
                
              

              
                

              

              
                Nebyly nalezeny žádné výsledky
              

            

          

          
            
              
                
              
            

            
              
                Dokument
              

              
                
                  
                      
                  
                
              

              
                

              

              
                Nebyly nalezeny žádné výsledky
              

            

          

        

      

    

    
      
        
          
        
      
              

                        
  
  

                
            
            
        
        Čeština
                  

                        
  

                Nahrát
                        
          
            
            
              
                Domovská stránka
                
                  
                
              
              
                Školy
                
                  
                
              
              
                Témy
                
                  
                
              
            

          

        


        
          Přihlášení
        
        
        
        
        
          

  





  
    
      
      	
            
              
              
            
            Odstranit
          
	
            
              
              
            
          
	
            
              
                
              
              
            
          
	
          

        
	Nebyly nalezeny žádné výsledky


      
        
          
        
      
    

  







  
        
        
    
                
            
                
                    
    	
                                    
              Domovská stránka
            
            








	
                          
                
              
                        
              Další
            
            


                    ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З  ОПЛАТИ ПРАЦІ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ
                

                                    
                        In document
                        
    ФОРМУВАННЯ ТРАС ПОЛЬОТУ БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ ПІД ЧАС ОПЕРАТИВНОГО МОНІТОРИНГУ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОБСТАНОВКИ В РАЙОНІ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ
                        (Stránka 85-89)

                    

                            
            
                                
                    Полятикіна Лариса Іванівна 
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 Сумський національний аграрний університет 
 Проблеми  раціонального  обліку  розрахунків    з  оплати  праці  в  бюджетних 
 установах  зараз  чи  не  найактуальнішими.  Науково-технічна  революція  надто 
 ускладнила взаємовідносини суспільства з виконавчими структурами.  


На  сьогодні  на  законодавчому  рівні  встановлюються  індексації  доходів 
 громадян.  Індексації  підлягають  доходи  кожного  працівника  в  межах 
 прожиткового мінімуму для працездатних осіб.  Провідну роль при розрахунку 
 суми компенсації відіграють місяці, у яких: 


⬧ фізичній особі підвищували зарплату (тарифну ставку, відрядні розцінки, 
 оклад); 


⬧ працівника прийняли на роботу; 


⬧ підвищено  розмір  мінімальної  зарплати  й  у  зв'язку  з  цим  збільшилася 
 заробітна плата працівника. [1]


При  підвищенні  розмірів  мінімальної  заробітної  плати,  а  також  при 
 збільшенні грошових доходів населення без перегляду їх мінімальних розмірів 
 місяць,  у  якому  відбулося  підвищення,  вважається  базовим  при  розрахунку 
 індексу споживчих цін для індексації грошових доходів населення. При цьому 
 індексація  грошових  доходів,  одержаних  громадянами  за  цей  місяць,  не 
 здійснюється. 


Таблиця 1-Прожитковий мінімум на одну особу з розрахунку на місяць     в 
 2022році 


Основні демографічні та 
 соціальні групи 


населення 


Прожитковий мінімум на одну особу з розрахунку на місяць 
 з  1 січня  з 1 липня  з 1 грудня 


Загальний показник  2393 грн  2508 грн  2589 грн 


діти до 6-ти років  2100 грн  2201 грн  2272 грн 


діти від 6 до 18 років  2618 грн  2744 грн  2833 грн 


працездатні особи  2481 грн  2600 грн  2684 грн 


особи, які втратили 


працездатність  1934 грн  2027 грн  2093 грн 


Джерело:сформовано автором на підставі [2] 


Підвищення  грошових  доходів  населення  у  зв'язку  з  індексацією 
здійснюється  з  першого  числа  місяця,  наступного  за  місяцем,  у  якому  був 
опублікований індекс споживчих цін. Починаючи з січня 2004 р.,  роботодавці 
розраховують індекс споживчих цін наростаючим підсумком для порівняння з 
порогом індексації, який складає 101 %. 
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В країні проводиться активна державна політика з покращення матеріального 
 забезпечення працюючих. Так  мінімальна  заробітна плата у місячному розмірі 
 з 1 грудня 2022 року становитиме 6500 грн, а з 1 жовтня 6700 грн. Передбачено 
 також  видатки  на  встановлення  посадового  окладу  працівника  1  тарифного 
 розряду Єдиної тарифної сітки з 


1 січня 2022року – в розмірі 2893 грн; 


1 жовтня 2022 року – в розмірі 2982 гривні. 


Одним  із  напрямків  вдосконалення  обліку  в  бюджетних  установах  є 
 запровадження  автоматизованої  форми  обліку.  Комп’ютеризація  є  одним  із 
 основних  чинників    підвищення  ефективності  обліку,  забезпечення 
 достовірності даних та відповідності  вимогам міжнародних стандартів. [3]


Сучасна автоматизована система обліку в бюджетних установах базується на 
 засадах сучасних  засобів обчислювальної техніки і повинна забезпечувати: 


- абсолютне і вчасне задоволення інформаційних попитів користувачів; 


- реалізацію контрольних завдань з метою отримання потрібної інформації 
 про наявні відхилення; 


- отримання комп’ютерних управлінських резолюцій; 


-  реалізацію  аналізу  і  прогнозування  фінансової  діяльності  бюджетної 
 установи. 


Використання  новітніх  інформаційних  технологій  на  основі  нинішньої 
 електронно-обчислювальної техніки і розвинених систем на основі комунікацій 
 варто  забезпечувати  отримання,  обробку  та  вживання  інформації  в  процесах 
 керування  бюджетною  установою.  Це  може  бути  здійснено  найпростішими 
 позиціями  такими  як  переписку  електронною  поштою  або  найскладнішими  – 
 сприяння в розв’язанні складних  завдань при прийнятті відповідних  резолюцій.


[4]


Галузь  вживання  нових  інформаційних  технологій    і  розвинутих  способів 
 обробки інформації дуже широка. Персональні комп’ютери, лазерна і оптична 
 техніка,  способи  масової  інформації  і  різноманітного  роду  комунікації, 
 залучаючи  супутниковий  зв’язок,  дасть  право  бюджетним  установам,  їх 
 трудовим колективам та  самостійним спеціалістам одержувати в будь-який час 
 в повному обсязі всю потрібну інформацію для виконання власних професійних, 
 культурних та побутових інтересів. 


Автоматизоване вирішення  економічних задач з обліку, контролю та аудиту 
 –  це  головне  покликання  автоматизованих  інформаційних  систем  обліку, 
 контролю  та  аудиту.  Для  здійснення  поставлених  перед  інформаційними 
 системами обліку, контролю та аудиту задач потрібний цілеспрямований вплив 
 управляючого порядку на всі періоди відтворення, а саме формування, розподіл 
 і використання. 


Однією з головних призначень управління є облік, контроль і аудит. У ході 
 виконання  цих  діяльностей,  процедури  пов’язані  із  збиранням,  обробкою  та 
 зберіганням  інформації,  повинні  бути  автоматизовані  у  напрямку  створення 
 інтегрованої комп’ютерної інформаційної системи.  


З  метою  отримання  інформації,  потрібної  для  управління  установа  
впроваджує автоматизовану систему бухгалтерського обліку.   Вона 
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аналізується як складова управління в сучасних умовах. Автоматизована система 
 бухгалтерського  обліку  потрібна  для  полегшення  облікової  роботи,  надання 
 вчасної  інформації  для  керівництва,  вищестоящої  установи,  контролюючих 
 органів. 


В  автоматизованій  системі  бухгалтерського  обліку  відбувається  збір, 
 реєстрація  інформації  діяльність  бюджетної  установи,  їх  обробка,  зберігання, 
 передача користувачам для аналізу та прийняття управлінських рішень. Дані про 
 діяльність  є  вхідними  для  автоматизованої  систему  бухгалтерського  обліку,  а 
 інформація для осіб, які приймають рішення – вихідними. [5]


Автоматизована  система  бухгалтерського  обліку  об’єднує  бухгалтерську 
 інформацію,  що відображає абсолютну картину  діяльності бюджетної установи. 


На сьогодні змінилися спрямування  використання  бухгалтерської інформації. 


Бухгалтерська  інформація  є  головною    при  прийнятті    управлінських  рішень 
 керівництвом бюджетної установи. 


Для  покращення  оперативної  роботи  бюджетних  установ  Міністерством 
 внутрішніх  справ  України    разом  з  Державним  підприємством  «ІНФОТЕКА» 


була  розроблена  та  рекомендована  для  впровадження    Комп’ютерна  програма 


«МІА: Облік і Звітність»на базі ІПЗ «МІА» Програма передбачає наявність ряду 
 компонентів комплексної Системи. Вона  об’єднує компоненти «Бухгалтерія», 


«Склад», «Ділові процеси», «Заробітна плата та грошове забезпечення» і інші. 


Для  кожного  компонента  системи  існує  окреме  керівництво  користувача. 


Компонент  «Заробітна  плата  та  грошове  забезпечення»  використовується  для 
 автоматизації  фінансової  діяльності  установ,  що  знаходяться  на    бюджетному 
 фінансуванні.  Компонент  «Заробітна  плата  та  грошове  забезпечення»  є 
 складовою    частиною  продукту  комплексної  системи,  яка  включає  в  себе  ряд 
 компонентів:  «Адміністратор», «Бухгалтерія» та інші. [6]


На  сьогодні  запроваджено  ведення  електронних  лікарняних.  Розпочати 
 призначати матеріальне забезпечення і оформлювати заяву-розрахунку можна з 
 дати видачі е-лікарняного. Датою видачі для е-лікарняних вважають 8-ий день 
 після дати закриття, яка зазначена в документі. Для е-лікарняних по вагітності та 
 пологах - 8-ий день після дати відкриття. 


Наприклад,  е-лікарняний,  створений  25.10.2021  р.  строком  на  10  днів,  має 
 дату закриття 03.11.2021 р. та буде вважатись виданим (стане готовим до сплати) 
 із  11.11.2021  р.  Проте  треба  враховувати,  що  часто  лікарняні  по  вагітності  та 
 пологах  не  змінюють  свій  статус  на  "готовий  до  сплати",  незважаючи  на 
 настання  дати  видачі,  а  е-лікарняні  по  хворобі  стають  "готовими  до  сплати" 


зарано.  В  таких  випадках  потрібно  орієнтуватись  на  дати  е-лікарняного,  а 
 допомогу  по  вагітності  та  пологах  можна  призначити  по  е-лікарняному  зі 
 статусом "закритий". Ці технічні неточності поступово врегулюють. 


Таким чином, узагальнюючи все вищесказане, можна сказати, що 
 фінансово-кредитний  механізм  організації  обліку  в  бюджетних  установах  постійно 
 вдосконалюється та оновлюється, що сприяє активному розвитку їх діяльності. 


Одночасно  це  позитивно  впливає  на  покращення    результатів  діяльності  
бюджетних установ.
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